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Hodnocení práce: 

 

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Bc. Barbora Chromcová (dále jen studentka) se velmi podrobně seznámila se 
strategickými záměry České pošty, s. p.  a zaměřila se na významnou část logistické oblasti, a 
to na centralizaci dodací služby. Zpracovat návrh centralizace dodací služby u celé České 
pošty vyžaduje týmovou a několika letou činnost. Proto si studentka vybrala určitou 
geografickou část, která odpovídá i záměrům České pošty. Přístup studentky i  zvolený postup 
řešení  hodnotím jako výborný.    
 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Studentka se postupně od analytické fáze diplomové práce dostala k vytvoření zcela 
konkretního modelu fungování depa Třinec, včetně jeho zapojených pošt v působnosti jeho 
atrakčního obvodu. Po případném zapracování listovního doručování do celého systému depa 
by mohl být celý systém uveden do praxe. Tento aspekt práce rovněž hodnotím jako výborný.     
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Diplomová práce studentky plně vychází jak z platných předpisů, tak i vnitřních norem 
České pošty, které jsou pravidelně podrobovány kontrole jeho regulátora - Českého 
telekomunikačního úřadu. 
 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Vzhledem k rozsahu a zpracování tématu považuji práci za přehlednou, srozumitelnou a 
odpovídající jak grafické a estetické úrovni, tak i jazykové stránce.Tuto část práce hodnotím 
jako výbornou.  
 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

     

 

 



 

Připomínky a dotazy k práci: 

1. Jaké jsou strategické směry vývoje České pošty, s.p. a o jaké strategické pilíře je chce 
opřít?  

2. Centralizace dodací služby je jedním z nástrojů optimalizace logistických procesů 
v rámci České pošty. s.p. Definujte cílový stav logistiky České pošty, jeho prvky, vzájemné 
vazby, jeho rozsah, postavení v ekonomice České republiky apod. 

3. Definujte společné a rozdílné rysy listovního a balíkového doručování. Možnosti a 
úskalí vzájemného propojování v případě budování nových dep - možná východiska.   
 

Práci klasifikuji stupn ěm:  Výborně (1) 
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